



为贯彻落实公安部及市局“长江大保护”领导小组工作部署，持续打击内河船舶违规参与海上运输的违法行为，近期，边防港航分局会同上海海事局开展护航长江口“鱼鹰”专项整治行动。

警力300余名，分成41个行动组，在上海、江苏、浙江、福建、四川、广州等地统一开展水陆联合抓捕行动，成功打掉了3个长期盘踞在上海、江苏地区，通过海上绕关偷运方式走私成品油的犯罪团伙。

当天，陆上警力率先突破，一举将还在睡梦中的部分犯罪嫌疑人控制，并在他们的住处搜查到涉案手机、银行卡、账本发票等一系列物证。

水上抓捕同时进行，行动小组出动了4艘公安艇，在上海黄浦江卢浦大桥和奉浦大桥附近水域，先后拦截了2艘行驶中的货船。办案民警随即登船检查发现，表面看这两艘货船和正

常货船没有区别，两艘船的船舱里都整齐地码放了建筑用材煤粉砖，但奇怪的是这些煤粉砖只薄薄地铺了一层，翻开煤粉砖底下还铺了泡沫，泡沫下面隐藏的就是经过改装的油舱。

为了躲避执法部门的检查，装载走私油的货船还涂改了船名船号，并且对船舶的定位系统动了手脚。民警在两条违法船上查获了两部专用的对讲机，他们进行违法交易的时候通过对讲机进行专线联系，逃避公安机关的打击。

最终，此次行动在上海市黄浦江航段现场截获正在实施走私的船舶4艘、走私成品油2000吨，共抓获犯罪嫌疑人51名，以及大量用于走私犯罪活动的手机、银行卡、账册等证据材料



为了躲避执法部门的检查，装载走私油的货船还涂改了船名船号，并且对船舶的定位系统动了手脚。民警在两条违法船上查获了两部专用的对讲机，他们进行违法交易的时候通过对讲机进行专线联系，逃避公安机关的打击。

